
 السنة الثانية علوم التسيير                                                                                                                                                             جامعة الجيلالي بونعامة خميس مليانة          

 20السلسلة رقم                                        المقياس : المحاسبة التحليلية 
 

 لخصت الأعباء غير المباشرة لمؤسسة "الفتح" كما يلي: : الأول  التمرين

 الأقسام الرئيسية الأقسام المساعدة البيان

 التوزيع 2الورشة   1الورشة  التحضير التموين  الصيانة  الإدارة 

 1611 300280 0063 10606 0666 0066 0066 1ت  ∑

        توزيع ثانوي    الإدارة                            
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 006 000 1116 200 200820 - - وحدات القياس

 المطلوب: إتمام جدول توزيع الأعباء غير المباشرة؟ تحديد فرق الأقسام إن وجد؟

 لخصت الأعباء غير المباشرة لمؤسسة كما يلي:  :التمرين الثاني

 الأقسام الرئيسية البيان

 التوزيع التركيب التقطيع  التحضير التموين 

 02106 13266 10106 10112 10066 2ت  ∑

 توزيع ثانوي  التحضير
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 3000 006 010 266 1166 وحدات القياس

 جدول توزيع الأعباء الغير مباشرة8 إتمام: المطلوب

 : لخصت الأعباء الغير مباشرة لمؤسسة كمايلي:الثالثالتمرين 

 الأقسام الرئيسية الأقسام المساعدة البيان

 التوزيع التموين  التحضير الصيانة الإدارة 

 163030 32600 22066 13066 10066 1ت  ∑

     توزيع ثانوي    الإدارة                            

 الصيانة                         
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 1006 1266 -  - وحدات القياس

 المطلوب إتمام جدول توزيع الأعباء الغير مباشرة ؟

 قد تحصلنا على المعلومات التالية:لإنتاج "ب"، و  س لإنتاج "أ" و ص ورشات وتستعمل"ب" في ثلاث سة تنتج نوعين من المنتجات "أ" و: مؤسالتمرين الرابع

 دج/كلغ8 30كلغ من "ص" بـ 1106دج/كلغ،        20كلغ من "س"بـ  066المشتريات:  -

 وحدة من "ص"0168كلغ من "س"،  006الاستعمالات:  -

 وحدة من "ب"8 166وحدة من "أ"،  036الإنتاج  -

 وحدة من "ب"0068وحدة من "أ"  ،  306المبيعات:  -

 سا لـ "أ" والباقي لـ "ب"0268دج/سا ، منها 06ساعة يد عمل مباشرة بـ  001اليد العاملة المباشرة:  -

 الأعباء الغير مباشرة: لخصت في الجدول التالي: -

 الأقسام الرئيسية الأقسام المساعدة البيان

 التوزيع التكييف الإنتاج  التحضير  الصيانة  الإدارة 

 10006 22106 16006 20000 13006 0066 1ت  ∑

 توزيع ثانوي    الإدارة                                   
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 وحدات مباعة وحدات منتجة  ساعة عمل مباشرة  كغ مادة مستعملة - - وحدات القياس

 من سعر التكلفة؟ %26المطلوب: حساب النتيجة التحليلية للمؤسسة مع العلم أنها تحقق ربح قدره 


